

ДИПЛОМ МАГИСТРОВ ПРЕСТИЖНЫХ ВУЗОВ – РЕАЛЬНОСТЬ ДЛЯ КАЗАХСТАНЦЕВ

Это стало возможным в результате совместного проекта ВКГТУ им. Д. Серикбаева и университета Хосео (Южная Корея).

В декабре 2008 года был подписан договор об открытии первой в Казахстане двойной магистрской программы по менеджменту (МВА) со специализацией «Инновационное предпринимательство» с выдачей дипломов ВКГТУ им. Д. Серикбаева и университета Хосео.

Университет Хосео – третий по величине университет Южной Кореи - яркий пример современного инновационного высшего учебного заведения.

На территории университета функционируют предприятия, выпускающие продукцию для ведущих компаний Кореи – Samsung Electronics, LG, Hyundai и др. Все это реализовано благодаря взаимодействию Бизнес-Инкубатора и Регионального Инновационного Центра университета Хосео, оснащенного новейшим технологическим оборудованием. За это университет прозвали «Венчурный университет», или «Малая Силиконовая Долина». Университет в настоящее время – один из выдающихся образовательных учреждений мира, обеспечивающих качественное обучение бизнесу и предпринимательству. В становлении стремительно развивающейся экономики Южной Кореи активное участие принимают выпускники университета Хосео.

Программа совместной международной магистратуры МВА осуществляется в рамках Казахстанско-Корейской Высшей Школы Инновационного предпринимательства рассчитана на амбициозных молодых людей, креативных руководителей, стратегических лидеров и направлена на подготовку аналитиков-экономистов и менеджеров для современного казахстанского и международного бизнеса, желающих получить не только актуальные знания, но и профессиональные навыки и умения, позволяющие выпускникам успешно адаптироваться в деловой среде, развивать профессиональную карьеру и открыть свой бизнес как в Казахстане, так и на территории любой страны мира.

Обучение в Казахстанско-Корейской высшей школе Инновационного предпринимательства дает возможность идти в ногу со временем и отвечать требованиям инновационной экономики Казахстана.

Срок обучения в магистратуре составляет 2 года, из которых первый год – в Казахстане (с углубленным изучением английского и корейского языков и получением казахстанского диплома магистра по специальности «Менеджмент»), второй год – на территории Южной Кореи в университете Хосео с получением диплома университета Хосео. Для поступления необходимо иметь диплом специалиста или академическую степень не ниже бакалавра по любой специальности.

Приглашаем Вас на лекции декана Высшей школы инновационного предпринимательства университета Хосео Хон Кима, которые будут проходить 21-25 декабря с 09.00 до 16.00 ежедневно в синем зале Технопарка ВКГТУ им. Д. Серикбаева.

Обучение в магистратуре – это реальная возможность получения конвертируемых дипломов сразу двух ведущих университетов мира: ВКГТУ им. Д. Серикбаева и университета Хосео и создание своего бизнеса на Казахстанском и мировом уровнях.

Контактная информация:

г. Усть-Каменогорск,
ВКГТУ им. Д. Серикбаева,
ул. Серикбаса, 19, ауд. Г-3-201
Г-3-204

Декан факультета экономики и менеджмента – Чикунов Олег Николаевич
Тел. 8 (7232) 540 668

Зам. Декана по МВА – Феоктистова Елена Александровна
Тел. 8 (7232) 540 758, 8 777 986 12 18
E-mail: yelena976@gmail.com